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Mamy na przyktad taka funkcje f(z):
f(l‘) — e~ sinx

Analogicznie do metody catkowania poprzez podstawienie mozna sie tym
zaja¢ w nastepujacy sposob:
du df du

a _df du , du
de  dxr du du dz

Nasza pochodng pomnozyliSmy tak naprawde przez utamek o wartosci 1.
Nastepnie zamieniliSmy ze soba mianowniki w iloczynie dwoch utamkow.
Mozemy (legalnie) w ten sposob postepowac nieskoriczong ilosé razy.

Majac taka forme pochodnej zapiszmy nasza funkcje w nastepujacej postaci:

f(x) =e" u(zr) = —sinz
A wiec otrzymamy:
ﬁ — ﬁ * d_u = % % —COS(ZE) = —6_Sin$COSI
fr  du dr N



